



《水泥聚苯模壳格构式混凝土墙体住宅技术规程》审查会圆满结束

2004-9-13 9:20:27 阅读64次

## 《水泥聚苯模壳格构式混凝土墙体住宅技术规程》 审查会圆满结束

日前，中国工程建设标准化协会混凝土结构专业委员会组织召开了由我院结构所主编的《水泥聚苯模壳格构式混凝土墙体住宅技术规程》审查会。中国工程建设标准化协会副理事长邵卓民、秘书长方启通等出席了会议。会议由中国工程建设标准化协会混凝土结构专业委员会秘书长、我院科技处副处长程志军主持。结构所赵基达所长代表主编单位致欢迎词。



此项技术规程的编制及相关理论分析和试验研究历时约2年，经历了调查研究现状、试验研究、征求意见、专题讨论和规程审查五个阶段。编制组成员倾注了大量心血，确保了项目的顺利实施。

规程审查组由9名来自结构、建筑、节能、施工等领域的专家担任审查委员。审查组专家在听取编制组的工作报告后，对规程作了认真审查，经讨论后一致认为该技术规程达到了国际水平，并建议编制组根据本次审查会议提出的意见进行修改，尽快形成报批稿，以促进水泥聚苯模壳格构式混凝土墙体多层住宅体系在国内的推广应用。

结构所王翠坤

供稿

